

## 世界知识产权日 安妮股份 :国家提倡尊重知识产权 企业更要有保护知识产权的意识

4月26日, 时值第18个世界知识产权日, 国家版权局在北京举办了“2018中国网络版权保护大会”。国家版权局确定本次会议的主题是“保护创作, 推进运用”。

安妮股份创始人林旭曦出席了新时代网络版权“她动力”主题分论坛环节。林旭曦表示, 国家提倡尊重知识产权, 企业更要有保护知识产权的意识。企业应该不断的保持尊重创新, 保护创作, 并把二者推进到实际的运用中来。



### “变革的动力：女性参与创新创造”

2018年世界知识产权组织发布的“世界知识产权日”主题为“变革的动力：

女性参与创新创造”。一直以来，女性都在变革中起着至关重要的作用。女性参与创造，安妮股份就是其代表的典型企业之一。安妮股份拥有版权全产业链业务并为专业版权和微版权的版权人提供版权保护服务、版权交易服务、版权孵化服务等综合版权服务。

林旭曦表示，在当今不断突飞猛进的文化发展环境下，知识产权的保护更显得格外的重要。尤其是当下，大数据、区块链等新兴科技的发展也为知识产权注入了新的活力，其中区块链技术的表现极为亮眼。安妮股份自 2016 年引入区块链技术，是国内首家将区块链技术运用到版权中的企业，版权区块链系统获得工信部电子标准院测评证书。2017 年 8 月，版权家联合国内知名企业发起了版权区块链联盟，为中国区块链技术与产业发展论坛理事单位。

### **“倡导创新文化尊重知识产权”**

全国知识产权宣传周组委会确定的 2018 年全国知识产权宣传周主题为“倡导创新文化，尊重知识产权”。

事实上，对安妮股份而言，尊重知识产权，不仅仅体现在表面的理解上，安妮股份更把“倡导创新文化，尊重知识产权”深刻理解到了每一个产品中来，从产品的开发、应用到推广，每一个环节都体现了不断的创新以及对知识产权的敬畏。

安妮股份旗下“版权家”是中国版权保护中心 DCI 数字版权保护体系首批示范应用平台，版权家使用区块链及智能 AI 作为底层技术，解决了海量版权权属确认问题。经过多次的产品迭代和对底层技术的研究，“版权家 3.0”即将推出，后续在版权交易和分发业务上拓展多领域版权服务，打造版权生态体系。

安妮股份旗下“稿稿”平台应用区块链技术为创作人与版权需求方建立微版权快速交易、定向约稿、版权管理的平台服务，为今天海量的微版权市场提供便捷、有公信力的交易环境，促进数字版权生态的健康发展。

当前，倡导创新已经体现到了科技发展的方方面面。科技企业在创新方面也不断的与时俱进，和时代不断接轨。版权家应用创新的版权区块链技术让版权保护不再成为难题。

林旭曦认为，随着大家版权意识的不断提高，越来越多的人开始重视版权保护。简化版权申请流程，缩短等待周期，让申请版权变得更为简单方便，为自己的作品申请版权的人才会越来越多。版权家可以帮助引导和辅助版权人快捷地完成数字版权申请，轻松实现“3分钟申请数字版权”。

同时，林旭曦也指出，版权服务的内容不仅仅是为用户提供一个版权证书，还可以扩大到与版权相关的方方面面。目前，版权家的服务有版权存证、版权交易、版权监测以及版权维权等。

林旭曦表示，“安妮股份将以保护知识产权为己任，将积极的推进版权保护行业的发展，践行“人人都是版权人”的理念，搭建版权产业链线上线下综合服务平台，推动版权资源的优化整合，呼吁更多的版权人一起倡导：支持正版、保护原创，让版权实现更大价值。

